
 

 

 

 

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIE 

 

DÔLEŽITÉ! Uschovajte pre neskoršie nahliadnutie. 

UPOZORNENIE: Prestaňte používať tento výrobok, akonáhle bábätko 
dosiahne vek 3 mesiace alebo akonáhle sa začne samo obracať alebo 
akonáhle vyrastie tak, že jeho veľkosť nedovolí jeho správne uloženie. 

NEBEZPEČENSTVO ZADUSENIA: Nepoužívajte dodatočné vankúše, 
pokrývky alebo vypchávky pod či po stranách dojčaťa. 

NEBEZPEČENSTVO ZADUSENIA: Nepoužívajte tento výrobok v posteli pre dospelých. 

NEBEZPEČENSTVO ZADUSENIA: Nepoužívajte tento výrobok vo výške. 

NEBEZPEČENSTVO PÁDU: Pred prenášaním výrobku z neho bábätko vyberte. 

∙ Dávajte pozor, aby ste postieľku neumiestnili v blízkosti otvoreného plameňa či iného zdroja tepla, ako sú elektrické 
radiátory, telesá vykurovania na plyn a pod. 

 Výrobok prestaňte používať, hneď ako sa bábätko začne pohybovať a snaží sa obrátiť. Bábätko sa totiž môže dostať mimo 
výrobku, prevrátiť sa na stranu alebo si pritlačiť tvárik k matracu v polohe, v ktorej nemôže dýchať. Podľa názoru lekárov 
získava bábätko schopnosť sa pohybovať okolo 3. mesiaca, avšak je nutné používateľa upozorniť, že musí predvídať a u 
svojho bábätka sledovať vývoj jeho schopností pohybu. Používanie výrobku nad odporúčaný vek môže mať pre bábätko 
vážne dôsledky. 

∙ Pred použitím skontrolujte, či sú všetky súčasti výrobku správne zložené. 

∙ Výrobok nepoužívajte, ak chýbajú niektoré jeho časti alebo ak sú poškodené. 

∙ Bábätko pokladajte od jeho narodenia rovno na chrbát a do jeho vlastnej postele s pevným matracom. Nikdy neklaďte 
bábätko na brucho alebo na bok. 

∙ Rodičom bábätka sa odporúča, aby až do jeho 6 mesiacov spali spolu s ním v rovnakej miestnosti a jeho postieľku 
umiestnili v blízkosti svojej vlastnej. Odporúča sa uložiť bábätko k spánku samotnej do jeho postieľky na pevný matrac s 
rozmermi postieľky. Do postieľky nevkladajte žiadne ďalšie predmety: žiadne závesné mantinely, deky, podušky, 
vankúšiky, hračky alebo plyšové hračky. 

∙ Skontrolujte, či sa bradička bábätka neopiera o jeho hrudník. Medzi bradou a telom musí zostať priestor približne na dva 
prsty dospelej osoby, aby dieťatko mohlo voľne dýchať. 

∙ Berte na vedomie teplotu v miestnosti a nočné oblečenie bábätka. Skontrolujte, či bábätku nie je príliš teplo alebo príliš 
zima. Príliš veľké teplo môže byť pre bábätko nebezpečné. Odporúča sa udržiavať v miestnosti teplotu na 19 °C. Vzduch 
by v nej nemal byť príliš vlhký, ani príliš suchý. Miestnosť je nutné každý deň vetrať, aby sa v nej obnovil čerstvý vzduch. 

∙ Pred prvým použitím výrobok vyperte. 

∙ Obrázky sú iba ilustratívne.  


